



Накануне нового сезона

Осень для актеров — ответственная пора. Творческие группы возвращаются из гастрольных поездок в «родные пенаты». Три месяца в пути, три месяца, насыщенных новыми встречами со зрителями. И для маститых актеров, и для начинающих осень — анализ творческих задач, успехов, преддверие будущего театрального сезона.

Ордена Ленина Бурятский оперный театр с июня до конца августа гастролитировал по сибирским городам. Более ста спектаклей дали артисты в Иркутске, Красноярске, Томске.

В репертуар театра во время гастролей входило 16 оперных и балетных спектаклей. В каждом городе прошли творческие вечера народных артистов СССР Ларисы Сахьяновой и Лхасарана Линховойна. Порадовали своим мастерством зрителей народный артист РСФСР Петр Абашеев, заслуженные артисты РСФСР Ким Базарсадаев, Владимир Буруев, народный артист БурАССР Дугаржап Дашиев, исполняющие ведущие партии в спектаклях.

11 октября наш театр открывает новый театральный сезон спектаклем Б. Япилова «Цыремшил Ранжуров». После длительного перерыва вновь введена в репертуар опера Римского-Корсакова «Царская невеста». Зрители смогут послушать оперы «Кармен», «Фауст», «Сын земли», посмотреть балет «Щелкунчик» и многие другие спектакли.

Несколько слов о новом пополнении театра. С балетной группой летом гастролитировали выпускники Бурятского хореографического училища. В первых своих спектаклях деби-танты неплохо проявили себя. В этом году к нам приехали молодые певцы после окончания Ленинградской консерватории, оркестранты — выпускники Уральской и Новосибирской консерваторий.

Ю. БАЛЬЖИНИМАЕВ,
заместитель директора ордена Ленина
Бурятского оперного театра.